Evaluare sumativa — Matematica
Rezolvare de probleme

1)La ora de educatie fizica, 8 elevi din clasa noastra au

2 ; 4 Prenumele Distantele parcurse
facut o cursa de rezistenta. ) = .
SR R T T—— elevilor in metri
upd cinci minute, s-au notat distantele parcurse. Daniel 376
Diana 666
Urmareste tabelul cu rezultatele obtinute si scrie
% B i = Robert 759
raspunsul la intrebirile de mai jos: -
Anais 712
a) Cine a parcurs cea mai mare distanta? (scrie numele A!cs;a 761
copilului) Nicolas 927
loana 740
Daria 731

b) Cine a parcurs cea mai mica distan{a? (scrie numele copilului)

¢) Care sunt elevii care au parcurs o distan{d mai mica de 760 m? (scrie numele copiilor in ordinea
descrescatoare a destantelor parcurse)

2.Calculeaza!
[ 3416:14 +(1305- 387) : 18] +1000 : ( 87+13)x 25=

a)Efectueaza exercitiul in spatiul dat:

b)Raspuns:
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3. Afla numarul necunoscut!
2703 +(ax169-1703):2=3119

a)Efectueazi exercitiul in spatiul dat:

b)Raspuns:

4.Rezolva pe o foaie si identifici varianta corecta!
a)Doud surori au decupat impreuna 45 de floricele. Una a decupat cu 3 mai multe decit cealalta. Cate

floricele a decupat fiecare?

a) 21 floricele si 24 floricele b) 21 floricele si 18 floricele ¢) 22 floricele si 23 floricele

b)Darius si Erik au rezolvat in aceasta saptamana 120 de exercitii impreund. Céte exercitii a rezolvat
fiecare, dacd Erik a lucrat de 5 ori mai multe?

a)E=20 ex, D=100 ex b)E=60 ex, D=60 ex ¢)E=100 ex, D=20 ex

¢)Un numir este cu 143 mai mic decat altul. Impartind pe cel mai mare la cel mai mic se obtine catul 3
si restul 55. Care sunt numerele?
a)22, 121 b)44,187 c) 11, 154

5.Uneste ce se potriveste!(problema din prima coloana cu metoda utilizata pentru rezolvarea acesteia din
cealalta coloana)

e Afld suma a trei numere, stiind ¢d primele doua - metoda mersului invers
sunt consecutive, iar al treilea numar este triplul celui de-al
doilea si cu 99 mai mare decat primul.

e 2 tricouri si 3 camasi costa 216 lei. Afla cat costa - metoda grafica/figurativa
fiecare, stiind ca 2 tricouri i 5 cAmasi costd 328 lei.

e Lorena isi cumpdra un tricou cu o treime din banii - metoda comparatiei

pe care ii are, o carte cu un sfert din banii ramasi si un joc cu
jumitate din noul rest. Daca i-au ramas 15 lei, citi lei a avut?
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6.Alege una dintre cele trei probleme de la exercitiul 5 si scrie rezolvarea in spatiul dat!(realizeaza
desen, daca e cazul)
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